

# 山西师范大学 2017 年 潞城市岗位实习简报（第一期）

实习指导教师：许大峰

- ◆岗位实习学生出征
- ◆实习生开始听课讲课

## 岗位实习学生出征

教育实习这个环节在我眼里总是充满未知和挑战，在紧张又兴奋中，岗位实习生活拉开了帷幕。9月2日，我作为实习点的带队老师，带领山西师范大学各专业的42位学生在中午抵达潞城市。潞城市教育局局长、副书记以及人事股张股长等，热情接待了我们。

会议上教育局领导对我们的到来表示热烈欢迎，语重心长地说，作为实习老师，为学校的教育工作注入了新鲜血液，希望我们能像每一位正式的教师一样，参加各项活动，感受学校的氛围、凝聚力，更快的融入教师行列。也希望大家以一名合格教师的标准严格要求自己，在学习生活中为学生们做良好的表率 and 示范。虚心向指导老师请教，认真备课，积极研讨教学方法，认真负责点给学生上好每堂课。

作为带队教师，我向潞城市教育局的热情接待表示感谢，再次向学生强调了包括交通、饮食、运动、用电等方面的安全问题，重申了要遵守实习学校纪律和服从学校工作安排，要珍惜师大荣誉，要有责任感，圆满完成实习任务。

会后，我们的实习学生分别交派给各学校校长，开始了新学期的教育实习工作。

听了这些充满了关切和重视的话语，学生们感受到了务必的信任、责任，同时也让充满了自信和动力。



# 山西师范大学2017年“省培” 师范生到我市实习

阅读 332

潞城市教育局

关注



美篇 你也能发这样的图文

马上制作



## 实习生开始听课讲课

听课是教学工作的基础，也是实习教学工作首先要做的事。随着新学期的到来，实习生们跟随各自的指导老师开始了听课，实习期间的听课不再是以前上课时那种只听老师讲课的内容了，而是带着任务有目的性地去听课，要尽快熟悉学生的名字、学习水平、和知识基础，同时更重要的是学习有经验的老师对教学方法、教学思路、教学进度的把握，掌握课堂的方法和调动课堂气氛的技巧以及与学生互动的技巧等。

一周的听课过后，实习老师们开始走上讲台，真正开始了自己的课堂教学。这对我们初上讲台的实习老师来说是一个新的机会和挑战。站在讲台上时，被一双双纯净的眼睛聚精会神地望着时，作为一名教师的价值感和成就感就油然而生了。在这宝贵的一学期里，我们实习老师要对每一位学生负责，认真完成教学任务，真正做到教学相长。虽然在全新的学校中，环境是陌生的，但目标是明确的，面对复杂的双重角色，我们实习生要做和能做的只有努力适应，努力工作，在这个全新的航程中，和孩子们一起成长。





# 山西师范大学 2017 年 潞城市岗位实习简报（第二期）

实习指导教师：许大峰

◆课本剧比赛

◆实习总结会议

## 课本剧比赛

不知不觉，期中考试已经结束，剩下的时间也是很紧张，孩子们照常“早出晚归”，不过，学校并没有因为学生的期末考试成绩而阻止学生参加其他活动，反而很积极带学生组织各种有意义的活动，舞蹈比赛，朗诵比赛等等，最印象深刻的则是县里举办的那次课本剧比赛。

为了这次课本剧，学生们中午留在办公室排练，本来就为数不多的休息时间更加少了，但是因为喜欢的原因吧，学生没有一点抱怨，反而挤出更多玩的时间来排练，揣摩剧本，代入角色等。快要比赛的时候，年级主任带领学生制作各种道具，购置表演服。

下边帽子都是年级主任用硬纸片制作好涂上颜料的，真的很棒。后来老师说啊，中国广大人民群众的智慧是无穷尽的。真的很佩服。



课本剧道具



课本剧比赛结束后学生合照



## 实习总结会议

历时五个月的实习生活已经结束了，实习生们趁着假期做了实习总结，开学后两周，我们集中实习生开了实习总结会议，让学生谈谈自己在实习期间碰到的问题以及自己的收获，彼此学习。

实习过程中遇到了很多问题，生活上住宿环境不好，有的宿舍甚至还漏雨，饭不好吃，吃不饱，礼拜天没有饭等。教学上，学生不听话，不乐意听课还捣乱等。除此之外，还有有很多很多的问题，但是，实习生没有退缩，都坚持下来了，坚持的结果就是，能够更好地处理类似事情，也有了更多自信，相信未来都不会平凡的。



实习生总结 1



实习生总结 2



实习生总结 3



#### 实习生总结 4

实习实质是毕业前的模拟演练，在即将走向社会，踏上工作岗位之即，这样的磨砺很重要。这次实习，让实习生体会到了工作的艰辛，学习是无止尽的。也让学生明白的人际的重要性工作的热心责任心以及心态的重要性。尤其在学校，团队作战更重要，互相学习，共同进步，能够取得更好的成绩。

经过两个小时的总结大会，实习也算是圆满结束了，相信对所有实习生来说，这五个月的实习生活也是一次很宝贵的回忆。